               Sextant Final Bid  Sale Prices on EBAY   4/2011 to 01/26/12
Make/Model 
        Condition    
Date Sold
     Price          
Shipping     
Total
Celestaire Astra lllB
Virtually New
5/30/2011  
$ 384.
$ 13. 
$ 397.
“            “           “
Used, 1995 Model
5/09/2011 
 350.
25.
375.

“            “           “
Virtually New
5/27/2011
390.
15.
405.
“            “           “ 
Excellent  with 



  Practice bubble
5/07/2011
400.
20.
420. 

“            “           “
No info/good or better
4/?/2011
357.
19.
376.
“            “           “
Almost New
missing info
325.
15.
340.

“
           “           “
Almost new
6/05/2011
305.
9.
314.

“             “          “
Good
6/07/2011
207.
19.
226.

“             “          “
Mint(deluxe)
8/20/2011
340.
25.
365.
“             “          “
Like New
7/31/2011
301.
17.
318.

“             “          “ 
Like New
8/3/2011
350.
-
350.

“             “          “ 
VG
7/26/2011
260.
10.
270.

“             “          “
Excellent
7/19/2011
229.
20.
249.

“             “          “
Mint
7/19/2011
295.
20.
315.
 

“             “          “
Mint
11/28/2011
455
20.
475.
“
            “          “
Never used
10/30/2011
400
20.
420.

Tamaya MS 833 #64718   Excellent, 1 scope         6/17/2011
310
25
335
Tamaya MS-833
Seems Good
6/09/2011
       381.
15.
396.
Tamaya MS-833 Jupiter

  with 2 cases,2 scopes
Excellent
5/?/2011
455.
25.
480.

Tamaya  MS 833 Jupiter
Like New
9/06/2011
502.
100.
602.

TMS 633-D, Model 2

 With 2 scopes, 1975
No info/good or better
4/14/2011
307.
60.
367.
 No 755474
Tamaya  MS 833,2 lenses
Excellent
6/27/2011
   332
15  
347.
347.






Tamaya  # 39060
Good
8/24/2011
210.
60.
238.
Tamaya,Jup.MS833
Good
10/23/2011
305.
20.
325.
Tamaya MS-733
Fair
9/25/2011
173.
24.
197.

Tamaya,LTD 1968
Rare/Excellent
9/22/2011
457
50.
507.
T. Sokki 1984
Excellent
4/?/2011
305.
45.
350.

Tamaya, Vintage,1964
No cond. Info.

# 16018
Man. in Japanese
5/16/2011
247.
30.
277.
Tamaya Regulus ll
Fair; damaged box
5/?/2011
153.
60.
213.

#776370

Tamaya M.S. 833
VG
5/?/2011
415.
16.
431.

Tamaya M.S. 933
Excellent,3x,7x35

#72119,1983
scopes
5/22/2011
405.
18.
433.

C.Plath
Excellent
10/23/2011
699.
60.
759.

Cassens-Plath #29274
VG
4/?/2011
440.
60.
500.

CP  “ 1967
Excellent
4/?/2011
388.
14.
402.
CP “ 1985 #33059
Excellent
6/8/2011
529.
30.
559.
CP Navistar,USN MK3,
1971,rare,S/N L-486

By M. Low
Like New
4/?/2011
1,058.
0.
1,058.

CP
Good ?
6/7/2011
218.
21.
239.
CP(DRGM #724619)
Good
8/16/2011
354.
10.
364.

Hezzanith  Instr.Wks.
VG/one crk. Filt.
7/01/2011
329.
25
354.


1944


Hezz. Rapid Rep. 1968
VG #68139
7/17/2011
282.
25.
307.

Cook-Hull
VG
7/5/2011
204.
68.
272.

Kelvin &Wilfred
#18908

O’White,10” Vernier
Much Use 1935
5/?/2011
252.
17.
269.

Joseph Sewill,1869
Excellent
9/13/2011
533
25.
558.

USN,Mark  ll,1944
Good
5/08/2011
255.
22.
277.

David White(DW)
USN, WWll,  Mark 2
Good ( Bendix) 
5/25/2011
446.
30.
476.

USN,DW 1943 Mark ll
Good
7/14/2011
243.
15.
258.

USN E.T.S. Mark 2 1943
Good(Bendix)
8/17/2011
178.
10.
188.
DWUSN MK-3 Mod O

L-64, M. Low 1970
VG
1/26/2012
510
30
540


Simex MK with

Case,1972,#726822
Excellent/New
5/?/2011
350.
21.
371.

Simex JR 1972 #72720
VG
8/27/2011
305.
25.
330.
John Bliss w/o eyepiece

Antique Admiral Sextant
Good
5/?/2011
662.
19.
681.

Octant,Walker,Liverpool
Fair-good/bone vern.

1820s-1830s
No box
7/2011
700.
35.
735.

Buff & Buff Pre 1920
Fair to Good
8/12/2011
405.
18.
423.
Old English Sextant

 Brass,  manuf.? 
Appears Good
5/?/2011
644.
abt 25.
669.
Spencer Browning Octant
    Good
10/29/2011
676.
42.
718.


Freiberger DDR #752549
Good
5/?/2011
188.
20.
208.

Freiberger
No info
5/?/2011
330.
75.
405.

“   “ GDR #810683 1981
Virtually New
6/07/2011
481.
90.
571.

  Grey Enamel






Freiberger #771982
VG
6/6/2011
405.
17.
422.
Toizaki 1981#8276
Seems New
6/30/2011
322.
15.
337.


M.A.C.-4L
Good
7/14/2011
126.
12.
138.
MAC-4L #725840
Good
8/24/2011
155.
20.
175.
Davis Mark 15
Appears OK
5/2/2011
142.
12.
154.

Davis Mark 15
Like new
6/24/2011
71.
12.
83.

Davis Mark 15
Almost new
6/6/2011
81.
11.
92.

Davis Mark 15
Good
7/14/2011
46.
14.
60.

Davis Mark 20
“           “
5/19/2011
100.
18.
118.

Davis Mark 25 Del.
Like New
6/27/2011
101.
16.
117.


DM 3,CN book,pub229
Like New
6/05/2011
36.
12.
48.

Intern. Nautica
Fair/Good
8/21/2011
152.
15.
167.

Leupold&Stevens
Seems Good
7/23/2011
249.(1 bid)
14.
263.
GLH 130-40
VG/Exc.
9/06/2011
300.
48.
348.

GLH 130-40
Excellent
9/06/2011
238
48
286.

McMillan & Talbott
Very Good
5/?/2011
426.
13.
439.

H.Hughes(vern.scale)
Seems Good
6/27/2011
425
44
469.

H.Hughes,HUSON

Sold by Chas Hutchinson
Fair
1/26/2012
227
11
238


Notes 

1. All prices are final and rounded off to nearest whole dollar.  
2. Broken, bizarre( has unusual or troubling markings such as swastika ), incomplete or broken 

    instruments (as  far as I could tell) are not included. A few at unusually low or  extremely  high  

    prices  omitted because seemed suspicious. No Russian sextants included.
3. Avoided sextants from India, Pakistan, from questionable brokers………

Condition Scale: New, Virtually New, Mint, Excellent, Very Good, Good, Fair, Poor

